DP od 25. 5. do 29. 5. 2020 – 2. skupina, 5. třída M
M – dělení se zbytkem, opakování učiva, PS s. 35, 36, 37, 38 – náš školní pracovní sešit, list celý – dělení se zbytkem.
PS s. 35/1 – první osa: 80, 90
PS s. 35/2 – vypočítáme se zbytkem: 74 : 10 = 7 zb.4
PS s. 35/3 – počítáme odzadu podle cvičení s. 31/3:     … : 2 = 7 zb. 1   7 . 2 + 1 = …
                      nebo vynecháme
PS s. 35/ 4 – doporučuji psát do pravého rámečku příklad, do levého odpověď, která u slovní úlohy musí být: Jeden žák dostane 6 sešitů, č zbydou.          64 : 10 = 6 zb. 4
PS s. 35/5 – vypočítáme
PS s. 35/6 – počítáme odzadu podle cvičení s. 31/3:     … : 2 = 7 zb. 1   7 . 2 + 1 = …
                      nebo vynecháme
PS s. 35/7 – Každé dítě dostane 4 koblihy, 1 zbyde.        25 : 6 = 4 zb. 1
PS s 36/1 – Opakování násobení čísly10 a 100 – vynásobíme čísla v příkladu a přidáme všechny 0 z příkladu do výsledku. Vzor: 20 . 10 = 200
PS s. 36/2 – Opakování dělení čísly 10, 100 – škrtneme 0 do dvojice, vydělíme čísla, zbylé 0 přepíšeme do výsledku. Vzor: 400 : 10 = zbývá 40 : 1 = 40
PS s. 36/3 – vynecháme
PS s. 36/4 – vypočítáme
PS s. 36/5 – nejdříve spočítáme závorku, pak násobení a dělení, nakonec sčítání a odčítání, není-li v příkladu závorka, má přednost násobení a dělení před sčítáním a odčítáním.
Vzor: (380 + 120) : 10 = 500 : 10 = 50
           380 + 120 : 10 = 380 + 12 = 392
[bookmark: _GoBack]PS s. 36/6 – vypočítejte tabulku
+ 10                                                                            - 10 
.  10                                                                             : 10
PS s. 36/7 – V restauraci dostal 2 dl limonády.          20 : 10 = 2
PS s. 37/1 – vypočítejte
PS s. 37/2 – vypočítejte
PS s. 37/3 – vynecháme
PS s. 37/4 – vypočítejte
PS s. 37/5 – nejdříve spočítáme závorku, pak násobení a dělení, nakonec sčítání a odčítání, není-li v příkladu závorka, má přednost násobení a dělení před sčítáním a odčítáním.
Vzor: (200 + 300) : 100 = 500 : 100 = 5
           200 + 300 : 100 = 200 + 3 = 203
PS s. 37/6 – vypočítejte tabulku:
+ 100                                                                           - 100
.  100                                                                            : 100
+ 10                                                                              - 10
.  10                                                                               : 10
PS s. 37/7
Jolanka přečetla 300 stran.                                   3 . 100 = 300
PS s. 38/1 – vypočítejte
PS s. 38/2 – vypočítejte se zbytkem
PS s 38/3 – vynecháme
PS s. 38/4 – vypočítejte, € = euro
PS s. 38/5 – vypočítáme pomocí dělení, vzor: 210 : 3 = 70           360 : 6 = 60
PS s. 38/6 – Musí koupit 140 sešitů.             7 . 20 = 140



